

业内人士分析,由于申请人印度汽车轮胎生产商协会申请复审的理由是复审期间印度国内产业受损害幅度有所减小,有必要对原来的反倾销措施进行复审。此次期中复审如果成功应诉,涉案企业将会获得更低的反倾销税率甚至零反倾销税率。因此国内相关涉案企业应积极应诉,可参与行业无损害统一抗辩或单独倾销应诉。

2010年我国共出口炭黑22.5万t,其中出口到印度2.2万t,占总出口量的10%左右。本案原定于2009年12月24日终裁,裁定中国企业的反倾销税率为每千克0.089~0.423美元。

清 风

日本大金公司在华新建氟橡胶厂

日本大金工业公司宣布计划投资3820万美元在江苏常熟新建一家氟橡胶工厂,以满足汽车行业对氟橡胶日益增长的需求。新工厂预计于2013年建成投产,将使大金公司在全球的产能提高60%。目前大金公司在日本大阪和法国里昂均建有氟橡胶工厂。

清 风

建大公司台湾新厂投产

建大橡胶工业公司在台湾新建的轿车轮胎厂日前投产。新厂的轮胎日产量为5000条,主要出口到美国和欧洲等国家和地区。建大表示,其上海、天津以及台湾其他的轮胎厂也正在扩大产能。到2011年底公司的轮胎总产能将增长50%,到2012年底和2013年初将有更多的产能投产。

芦 荻

兴达计划新建钢丝帘线厂

兴达国际控股公司主要生产轮胎用钢丝帘线。公司计划在山东新建一家年产10万t钢丝帘线生产厂,产品主要用于生产卡车子午线轮胎。山东工厂的建设与公司第9号工厂的扩建工作同时进行。到2012年,公司子午线轮胎用钢丝帘线

的总生产能力将超过60万t,到2013年将达到70万t。

鲁 迪

双龙化工2万t高分散性白炭黑 生产线投产

通化双龙化工股份有限公司总投资1.2亿元的年产2万t高分散性白炭黑生产线日前正式投产,该公司的白炭黑年产能能力达到3.6万t。

双龙化工是国内主要的白炭黑生产企业之一,也是国内唯一一家定点生产国防化工用沉淀法白炭黑企业。2011年上半年,公司实现营业收入6000多万元,同比增长13%;净利润1456万元,同比增长4.45%。从品种看,公司的主导产品T-B2、T150、消光剂销售收入均有增加,所占比例分别为21%,20%,27%。

宇 虹

河南新艾卡公司 建废旧轮胎综合利用项目

河南新艾卡橡胶工业公司投资3.6亿元在河南武陟县建设废旧轮胎综合利用项目。项目建成后,每年可处理废旧轮胎15万t,翻新轮胎4万条,生产再生胶10万t和钢丝2.2万t。项目预计于在2012年12月竣工投产。该项目占地约20万m²,主要装备包括四辊式捏炼机、程控式打磨机及压合机、滤胶机、子午线轮胎分离切割机、刀切式精细胶粉生产线等。

芦 仪

▲山东金能科技有限责任公司2条高分散性白炭黑生产线建设已竣工。生产线采用欧洲先进的沉淀法生产工艺,年生产能力为8万t,产品于2011年10月正式投放市场,主要用于生产绿色轮胎、雪地轮胎和低滚动阻力轮胎。高分散性白炭黑产品将进一步增强公司的市场竞争力。

国 艺

▲山西合成橡胶有限责任公司价值6.8万美元的氯丁橡胶日前出口到肯尼亚,实现了公司产品出口非洲市场的突破。

朱永康